

明年驾照科考你准备好了吗?



近日,公安部修订发布《机动车驾驶证申领和使用规定》(简称《123号令》)和《关于修改〈机动车登记规定〉的决定》(简称《124号令》),对驾驶证申请和考试等做出重大修改,其中,驾照理论科目一考试由原来的一次考试分为两次。

《123号令》中关于校车驾驶人管理的规定和《124号令》自发布之日起施行,《123号令》中的其他规定将于2013年1月1日起正式施行。昨日,省公安厅交警总队对《123号令》《124号令》重点内容进行解读。

《123号令》记分项目由38项增至52项

《123号令》对校车、大中型客货车、危险品运输车等重点车型驾驶人的严重交通违法行为提高了记分分值,记分项目由38项增加至52项。

新增:使用伪造和变造校车标牌、校车超员20%以上记12分、

不按规定避让校车记6分等14个涉及校车管理的记分项目;驾驶营运客车、校车超员20%以上,未取得校车驾驶资格驾驶校车等违法行为记12分,以及疲劳驾驶载客汽车、危险品运输车记12分等记分项目。

提高:将未悬挂或者未按规定安装号牌、故意遮挡污损号牌等违法记分由6分提高到12分,将违反道路交通信号灯通行等违法记分由3分提高到6分。

科目一考试内容有啥变化?

陕西省公安厅交警总队相关负责人介绍,《123号令》实施后,科目一考试将拆分为两个部分:第一部分主要考核道路交通安全法律法规、交通信号、通行规则等最基本的知识,作为科目一,放在学员接受场内驾驶技能培训前进行;第二部分主要考核安全文明驾驶要求、复杂条件下的安全驾驶知识、紧急情况下的临危处置方法等,作为科目三中

的一个考试项目,放在实际道路驾驶考试后进行,安全文明驾驶常识考试不另外收费。

科目二考试内容有啥变化?

原部门规章规定,小型汽车科目二训练项目共10项。《123号令》优化了小型汽车科目二考试项目:一是简化了小型汽车桩考考试线路,改为倒车入库,取消两个桩位之间的移库要求。二是将百米加减挡、起伏路行驶等项目调整至实际道路驾驶考试中。三是取消限速限宽门、通过连续障碍、通过单边桥3个项目。

考试项目由原来的“训练10项、考试4项”改为“训练和考试均为5项”,即桩考、坡道定点停车与起步、侧方停车、曲线行驶和直角转弯5个项目。此外,在科目二场地考试中,将用施划标线替换现有的标杆,防止考生以标杆为基准点背口诀应试,使考试更贴近实际场景。

另,《123号令》对大中型客货车科目二考试项目进行了调整,增设模拟高速公路、连续急弯山区路、隧道、雨(雾)天、湿滑路、紧急情况处置等考试项目。调整后,场地考试项目由原来的“训练10项、考试6项”变为“训练、考试均为16项”。

同时,设置考试工作纪律“高压线”,明确民警违规考试发证的法律后果,并规定对3年以下驾龄的驾驶人发生交通死亡事故的,倒查考试发证民警的责任。

科目三考试内容有啥变化?

目前,科目三考试上车准备、起步、直线行驶、变更车道、通过路口、靠边停车、通过人行横道线、通过学校区域、通过公共汽车站、会车、超车、掉头、夜间行驶13个道路驾驶技能项目。

《123号令》实施后,科目三考试分为两个项目,在道路驾驶技能考试合格后,还要参加安全文明驾驶常识理论考试,满分为100分,90分及以上合格。第一部分道路驾驶技能考试项目增加到16项,增加了加减挡位操作、路口左转弯、路口右转弯3个考试项目。此外,对于大中型客货车,还规定省级公安机关交通管理部门应当根据实际情况增加山区、隧道、陡坡等复杂道路驾驶考试内容;对于小型汽车,抽取不少于20%进行夜间考试;不进行夜间考试的,进行模拟夜间灯光使用考试。

对预约各科目考试有啥新规定?

新的规章规定:一是每个科目考试一次,考试不合格的,可以补考一次。不参加补考或者补考仍不合格的,本次考试终止,应当重新预约考试。在驾驶技能准考证三年有效期内,科目二、科目三道路驾驶技能考试的预约次数不得超过五次,即:科目二和科目三的道路驾驶技能考试各有十次考试机会。

驾驶实习期有啥新规定?

扩大了实习期管理范围,将增加新取得大型客车、中型客车、牵引车等驾驶证的驾驶人一并纳入实习期管理;明确了实习期陪驾要求,在实习期内驾驶机动车上高速公路时,必须由持相应或者更高车型驾驶证3年以上的驾驶人陪同。

规定所有车型驾驶证在实习期内有记满12分记录的,予以注销实习车型的驾驶资格。

大中型客货车驾驶人在实习期内违法记6分以上的,实习

期限延长一年;在延长期内再次记6分以上但未满12分,注销其实习的准驾车型驾驶资格。

严格限制吸毒人员申领驾照

《123号令》对吸毒人员申请驾驶证或者驾驶机动车采取“零容忍”措施,严格限制吸毒人员申请机动车驾驶证。规定3年内有吸食、注射毒品行为或者解除强制隔离戒毒措施未满3年的,不得申请驾驶证;驾驶人吸食、注射毒品后驾驶机动车或者正在执行戒毒、社区康复措施的,注销驾驶证。

此外,考虑到《道路交通安全法》已规定醉酒驾驶机动车的、吊销机动车驾驶证且5年内不得重新取得驾驶证,取消了原醉酒驾驶机动车违法行为记分。

核发补换领驾驶证1个工作日完成

该负责人介绍,为更加方便群众高效快捷办理机动车和驾驶证业务,《123号令》推出6项便民措施:

将驾驶证补换领、审验和小型汽车驾驶证考试等业务向县级车辆管理所下放;

将核发和补换领驾驶证的时限由3日缩短为1日;

将申领大型货车驾驶证的年龄条件由21岁放宽至20岁;

将驾驶准考证有效期由2年延长至3年;

推行互联网、电话等远程自助预约驾驶人考试服务,方便群众根据自己的实际情况合理选择时间参加考试。

规定异地从事营运的驾驶人和货车,在备案登记一年后,可以直接在营运地参加驾驶证审验或车辆年检,避免群众多次往返办理业务。

9月销量环比激增28.5%

迈入“八千台俱乐部” 迈锐宝树中高级车“性价比”之王

十月上旬,通用汽车就发布了在华各款车型的销量业绩,在三大品牌令人瞩目的众多热销车型中,除了别克双君、雪佛兰科鲁兹和赛欧等几个常青品牌之外,年初才上市的迈锐宝也一举迈入了“八千台俱乐部”。以8280台的单月销售业绩再创新高,环比激增28.5%。这也是继7月底启动钜惠行动以来,雪佛兰迈锐宝连续第二个月大幅增长。

高配车型更获用户青睐

当前,国内中高级车市随着消费需求进一步分化,处于14至18万的迈锐宝开辟了新的中端中高级车的蓝海市场,并以抢眼的市场表现成为这个新蓝海市场的明星车型,树立中高级车“性价比”之王。据雪佛兰市场相关人士介绍,在迈锐宝开展钜惠行动以来,最受消费者青睐的,并非想像中的入门款车型,反而是2.4L豪华版和旗舰版更



获喝彩,这在销售数据中表现明显,高配置和物超所值的价格组合已成为了迈锐宝用户下单的主因。据一位订购了2.4L豪华版的张先生介绍,从迈锐宝一上市就选中了这个配置,本来想在年末入手,可钜惠行动让价格一下降到了18万元以下,这一吸引力让他立刻决定提前拿下。张先生的想

法,在迈锐宝的用户群中,有着很强的代表性。

低于18万元的高配中高级车,已经不仅仅是一句广告口号,而意味着对用户更加实在的性价比吸引,而钜惠行动所采用的全系让利模式,也摆脱了过去车市单一车型促销噱头大于实际的模式,真正将高配车型推到了消费者的面前。

如何选购汽车香水

很多车主向记者反映,汽车香水要选好,否则还不如不用。那么汽车香水应该如何选择呢?就让小编教你,香水选择有妙招。

据专家介绍,对香水品质的鉴别不是看价格和产地,而是看配制和原料,选香水要选择那种用安全的天然

香料合成的。

消费者在购买汽车香水时不要贪便宜买路边几元钱的劣质货,也不要盲目追逐高档香水,应该尽量使用纯度较高的安全的天然香料合成的制品。通常劣质的化工产品,香水挥发得快,香气较刺鼻,在太阳光的照射下经



过一段时间,颜色会逐渐成为白色。

香气是否刺鼻,颜色怎样变化是人们在选择汽车香水时进行快速简单的辨识的依据。

GMAC SAIC
上汽通用汽车金融
www.gmacsaic.net

枣庄金通汽车销售服务有限公司
地址:枣庄市光明大道S5019号
销售热线:0632-3251166